

“学习强国”知识竞赛全面开展

高新区掀起“比、学、赶、超”学习热潮



枫杨园区“学习强国”知识竞赛“学霸”汪梦琪

本报讯 自“学习强国”平台正式上线以来,郑州高新区各级党组织和全体党员干部把“学习强国”作为深化“不忘初心、牢记使命”主题教育的线上课堂,持续在运用推广上用力,在提升参与率、增强活跃度上推进,在全区掀起了“比、学、赶、超”的学习热潮。特别是近期,为了做好“豫学习豫出彩”——第二届“学习强国”河南省千万学员万场答题挑战赛高新区选拔赛,各级各部门纷纷创新形式、丰富内容,组织分赛场开展答题挑战赛,不断掀起学习新高潮,推动党的创新理论在高新区深入人心。

记者 孙庆辉 通讯员 郭庆 马晨光 崔园园



梧桐办事处开展“学习强国”挑战答题赛 高新区攻坚办开展“学习强国”挑战答题赛 高新投控集团党委组织开展“豫学习豫出彩” 双桥办事处组织开展“学习强国”答题挑战赛



梧桐园区运营中心党支部“学习强国”挑战答题赛 城市管理局党支部组织“学习强国”挑战答题赛 石佛办事处开展“学习强国”挑战答题赛 石佛园区开展“学习强国”挑战答题赛

各办事处学习不甘人后

7月21日上午,石佛办事处开展“学习强国”挑战答题赛,由辖区机关、各村(社区)、非公企业推选的近60名选手参加办事处选拔,最终推选出4名积分最高的选手参加高新区学习强国挑战答题赛。
7月17日上午,梧桐办事处

开展“学习强国”挑战答题赛,由各科室择优推荐的12名选手进行办事处内部选拔,最终推选出4名积分最高的选手参加高新区“学习强国”挑战答题赛。
7月17日上午9点,双桥办事处组织开展“学习强国”答题挑战赛,通过机考和闭卷答题进行。

7月17日上午9点,社会事业局组织开展“学习强国”答题挑战赛,通过机考答题进行。
7月20日,城市管理局党支部组织“学习强国”手机APP挑战答题赛,近40名党员参与,各位党员热情高涨、积极参与、认真答题。

枫杨园区出了个1060题一次过的学霸

“能力爆表,全部通关!”7月21日,枫杨园区运营中心党员汪梦琪同志“学习强国”挑战答题1060题全部一次性通关。这是高新区管委枫杨园区运营中心党支部持续抓党员干部理论学习的成果缩影。

理论学习、视听慕课、线上读书、国学儿歌……同时,园区组织了“学习强国”挑战答题竞赛等各类学习活动,为竞赛胜出者颁发证书,同时计划举行“学习强国”理论学习宣讲比赛。
“每天早上睁开眼,打开‘学习强国’,已经成为了习惯。”一天不学“学习强国”,就好像生活中少了点什么。”上强国、学时政、看视频、晒积分,现在已成为枫杨人的学习新风尚。

机关、企业、园区学习总动员

7月20日上午,高新区攻坚办开展“学习强国”挑战答题赛,各科室择优推荐的7名选手进行参与内部选拔,最终推选出1名积分最高的选手参加高新区“学习强国”挑战答题赛。
7月21日下午,梧桐园区运营中心党支部举办“学习强国”答题挑战赛。答题挑战赛由各部门择优推荐学习达人现场作答,通过“学习强国”APP挑战答题栏目,在30分钟内,以连续答

对题目截图为依据,评选此次挑战赛的名次。
7月20日,高新投控集团党委组织开展“豫学习豫出彩”——第二届“学习强国”河南省千万学员万场答题挑战赛初赛。经过各党(总)支部的初步选拔,来自集团各单位的15名选手在大学科技园会议室展开激烈的“知识对决”。

对题目截图为依据,评选此次挑战赛的名次。
7月20日,高新投控集团党委组织开展“豫学习豫出彩”——第二届“学习强国”河南省千万学员万场答题挑战赛初赛。经过各党(总)支部的初步选拔,来自集团各单位的15名选手在大学科技园会议室展开激烈的“知识对决”。

高新区枫杨园区在学习伊始就做好系统科学的学习规划。制定科学常态化理论学习计划,每周一例会、每周三“常规快手、关键专家”内部培训、“三会一课”都将理论学习作为重要内容,并从“学习强国”丰富的资源库中选取学习材料,坚持将理论与业务学习同部署同落实,分模块分层次多维度开展学习交流。
为充分调动全体员工的学习主动性、自觉性,园区在丰富创新学习模式上下了“真功夫”。首先充分挖掘“学习强国”学习资源,

据了解,“豫学习豫出彩”——第二届“学习强国”河南省千万学员万场答题挑战赛高新区初赛将于7月30日举行,答题挑战赛以“学习强国”APP“挑战答题”为基本形式,答题多者、用时短者为胜。按照结果选出特等奖1名,一等奖3名,二等奖6名,优秀组织奖若干。